
Òåîðiÿ ÷èñåë. Ðîçiãðiâà¹ìîñü

1. Äîâåäiòü, ùî 17 | 2x+ 3y òîäi i òiëüêè òîäi, êîëè 17 | 9x+ 5y.

2. Íåõàé {a1, a2, . . . , a101} i {b1, b2, . . . , b101} � ïîâíi êëàñè ëèøêiâ çà ìîäóëåì 101. ×è ìîæå

{a1b1, a2b2, . . . , a101b101} áóòè ïîâíèì êëàñîì ëèøêiâ çà ìîäóëåì 101?

3. Äîâåäiòü, ùî äëÿ êîæíîãî n ∈ N iñíó¹ n ïîñëiäîâíèõ íàòóðàëüíèõ ÷èñåë, êîæíå ç ÿêèõ

íå áóäå ñòåïåíåì ïðîñòîãî ÷èñëà.

4. Äîâåäiòü, ùî äëÿ áóäü-ÿêîãî n ∈ N τ(n) 6 2
√
n.

5. Íåõàé a � íåïàðíå íàòóðàëüíå ÷èñëî. Äîâåäiòü, ùî (a2
n
+22

n
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m
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) = 1, ÿêùîm 6= n.

6. Äîâåäiòü, ùî äëÿ âñiõ ïàðíèõ n ∈ N n2 − 1 | 2n! − 1.

7. Äîâåäiòü, ùî m!n!(m+ n)! | (2m)!(2n)! äëÿ íàòóðàëüíèõ m,n.

8. Çíàéòè óñi ïðîñòi ÷èñëà p i q, ùî pq|(5p − 2p)(5q − 2q).

9. Äîâåñòè, ùî n5 + n4 + 1 íå ïðîñòå äëÿ âñiõ n > 1.

10. Çíàéòè óñi a, b ∈ N òàêi, ùî a4 + 4b4 ¹ ïðîñòèì.

11. Çíàéòè óñi íàòóðàëüíi n ∈ N, äëÿ ÿêèõ iñíóþòü a, b ∈ Z òàêi, ùî

n2 = a+ b, n3 = a2 + b2.

12. Ñêiëüêîìà íóëÿìè çàêií÷ó¹òüñÿ ÷èñëî 1n + 2n + 3n + 4n äëÿ n ∈ N?

13. Äîâåñòè, ùî ñåðåä äîâiëüíèõ n íàòóðàëüíèõ ÷èñåë çíàéäóòüñÿ òàêi, ñóìà ÿêèõ êðàòíà n.

14. Äîâåäiòü, ùî ÷èñëî 4,41 ¹ ïîâíèì êâàäðàòîì â ñèñòåìi ÷èñëåííÿ çà áóäü-ÿêîþ îñíîâîþ.

15. Çðîñòàþ÷à ïîñëiäîâíiñòü 1, 3, 4, 9, 10, 12, 13 ñêëàäà¹òüñÿ ç óñiõ íàòóðàëüíèõ ÷èñåë, ÿêi ¹

ñòåïåíÿìè 3 àáî ¹ ñóìîþ ðiçíèõ ñòåïåíiâ 3. Çíàéòè 100 -èé ÷ëåí ïîñëiäîâíîñòi.

16. Äîâåäiòü, ùî p | ap + (p− 1)!a, ÿêùî p ∈ P, a ∈ Z.

17. Äîâåäiòü, ùî iñíó¹ k ∈ N òàêå, ùî ÷èñëî k · 2n + 1 áóäå ñêëàäåíèì äëÿ áóäü-ÿêîãî n ∈ N.

18. Äîâåñòè, ùî iñíó¹ íåñêií÷åííà êiëüêiñòü íàòóðàëüíèõ n, äëÿ ÿêèõ ϕ(n) =
n

3
.

19. Äëÿ ïðîñòîãî ÷èñëà p i íàòóðàëüíîãî n < p äîâåäiòü êîíãðóåíöiþ

(n− 1)!(p− n)! ≡ (−1)n (mod p).

20. Ðîçâ'ÿçàòè ðiâíÿííÿ â íåâiä'¹ìíèõ öiëèõ ÷èñëàõ

x+ y+ z+ xyz = xy+ yz+ zx+ 2.

21. Ðîçâ'ÿçàòè ðiâíÿííÿ â öiëèõ ÷èñëàõ

x3 = y3 + 2y2 + 1.

22. Ðîçâ'ÿçàòè ðiâíÿííÿ â öiëèõ ÷èñëàõ

x2(y− z) + y2(z− x) + z2(x− y) = 2.

23. Ðîçâ'ÿçàòè ðiâíÿííÿ â öiëèõ ÷èñëàõ

(x2 + 1)(y2 + 1) + 2(x− y)(1− xy) = 4(1+ xy).


